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Az Önkormányzat képviselő-testülete ugyan csak szep-
tember végén tartja következő rendes ülését, mégis, im-
már három alkalommal tartottak rendkívüli ülést a nyár 
folyamán a Városháza épületében.

A nyári szünidő Dunaharasztin nem bontakozik ki teljes 
valójában, legalábbis a városvezetés szintjén. A Polgár-
mesteri Hivatal sem zár be ilyenkor hosszabb időre úgy, 
ahogy az több, környékbeli hivatal esetében szokásos. 
Dr. Szalay László polgármester (a fenti képen jobbról, 
mellette Gerber Ferenc képviselő, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke)  idén nyáron már három alka-
lommal hívta össze rendkívüli ülésre a képviselőket. A 
legfontosabb döntések az alábbiak voltak:

A július 20-i ülésen letette az esküt Bucskó Mariana 
(a képen középen), a Fidesz-MPSZ képviselője, aki a 
lemondott Andrásik Sándor listás helyét vette át a tes-
tületben. Ezt követően a testület eredményt hirdetett 
az Önkormányzat intézményeinek 111 fogyasztási helye 
részére, valamint a közvilágításhoz szükséges elektro-
mos áram beszerzésére kiírt közbeszerzési eljárásban. 
A legjobb ajánlatot az MVM Zrt. tette, ennek alapján 
2024-ben ők szolgáltatják az áramot, rendszerhasználati 
díjakkal együtt bruttó 156 millió forintért.
Az ülésen lezárult egy másik közbeszerzési eljárás is: a 
Paál László utca mellett épülő új bölcsődét (és majdan 
az új iskolát) kiszolgáló Iskola közt, mely a Paál László 
és a Zágoni utcákat köti majd össze, az ÚT-ÉP-KER 
97 Kft. építheti meg, bruttó 124 millió forint ellenében. 
A beruházás során út-, járda- és parkoló építés valósul 
meg, a kapcsolódó csapadékvíz-elvezető rendszerekkel 
együtt.
Az ülésen a képviselők ismét tárgyalták a HIT Gyüle-
kezete új, Fő úti központjának megépítéséhez kapcsoló-
dó HÉSZ módosítást, és a terveket megfelelőnek találva 
zöld utat adtak a beruházásnak. Elismerték a Dunaha-
raszti Állatvédők Alapítvány munkáját azzal, hogy 500 
ezer forint támogatásban részesítették a szervezetet.

Július 31- én azért gyűltek össze a képviselők, mert – a 
határidő szűkössége miatt - sürgősen dönteni kellett ar-
ról, hogy induljon az Önkormányzat a Magyar Kézilab-
da Szövetség pályázatán, melynek segítségével tovább 
lehet fejleszteni a Városi Sportcsarnokot.

Augusztus 8-án újabb közbeszerzési eljárás zárult sike-
resen: a Mese Óvoda elavult hőközpontját a Korona-
park Kft. újíthatja fel, bruttó 164 millió forintért. A 
beruházás keretében új kazánokra cserélik a régieket, 
6 db. hőszivattyút telepítenek és bővítik a napelemes 
rendszert is. A vezérlés és a működés optimalizálásá-
val igyekeznek az energia-felhasználást a lehető legala-
csonyabb szintre szorítani. Ennek az ülésnek az elején 
esküt tett dr. Szabó Zoltán, az Oktatási, Művelődési 
és Sport Bizottság új külső tagja, aki egyben a KDNP 
helyi elnöke is.

Fotók: Tóth Gábor, dunaharasztionline.hu

Háromszor ültek össze a képviselők a nyári szünetben
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A Dunaharaszti Városi Könyvtár 
szeptemberi programajánlója

Felhőn vet ágyat már az alkonyat 
s a fáradt fákra fátylas fény esőz. 
Kibomló konttyal jő az édes ősz.

Radnóti Miklós

Szeptemberi Mini Galériánkban Fe-
ith-Göblös Ágnes „Varietas delectat” – 
„A változatosság gyönyörködtet” című 
festmény kiállítását tekinthetik meg az 
érdeklődők:

„Kiállításom címe „A változatosság 
gyönyörködtet”: Igyekszem műveimből 
minél változatosabb, sokszínűbb össze-
állítást bemutatni. A kiállítás képein 
megelevenednek többek között piros 
pipacsok, rózsaszín magnóliák, színes 
páva, velencei álarcos, vitorlások és a 
Kis-Duna Harasztinál.
Stílusom felismerhető a képeimen, egy-
fajta egységet képez, ugyanakkor nem 
besorolható egyértelműen egy stílusi-
rányzatba sem. Valahol a post-impresz-
szionista és az expresszionista stílus-
világ között mozog, de próbálkozom 
absztrakttal is. Keveredő színek és len-
dületesség jellemzi a képeket.
Nem vagyok professzionális festő, okle-
veles közgazdászként végeztem, és in-
formatikai, üzleti projekteket vezettem, 
támogattam 20 évig. Gyermekkorom-
ban szerettem rajzolni, helyi versenye-
ken értem el eredményeket, de aztán az 
üzleti élet felé vettem az irányt. 
Kilenc éve ismerkedtem meg a Férjem-
mel és rajta keresztül Dunaharasztival. 
Az utazás, a festmények, a műtárgyak, 
galériák világa közös szenvedélyünk, és 
pár éve az Ő biztatására kezdtem újra 
festeni.
Folyamatosan képzem magam inter-
netes oktatási anyagokból, works-
hop-okon, kurzusokon. Több magyar, 
illetve nemzetközi online festőcsoport 
tagja vagyok, ahol elismerően nyilat-
koznak képeimről. Célom, hogy fej-
lesszem a technikámat, és rengeteg 

mondandómat valóban át tudjam adni 
a műveimen keresztül. Szeretnék a né-
zőknek élményt adni, festményeimmel 
elgondolkodtatni.
Ezúton is köszönöm a kiállítási lehető-
séget a Könyvtárnak és Férjem Édes-
anyjának, aki elősegítette mindezt, 
valamint Szüleimnek, akik rengeteg 
mindenre megtanítottak, és megismer-
tettek más kultúrákkal, művészetekkel.”
A kiállítás megtekinthető a könyvtár 
nyitvatartási idejében, szeptember 1. és 
27. között.
Szeptembertől újra Manóvár(ó)!
A hónap második csütörtökjén, szep-
tember 14-én 10 órától 12 óráig ismét 
a legkisebbek vehetik birtokukba a 
könyvtárat. A sok szép mesekönyv mel-
lett versekkel, mondókákkal segítjük a 
könyvtárba szoktatást.
Délután 16 órától a nagyobb gyerekekre 
és szüleikre számítunk. Kézművesked-
jünk együtt! Kreatív délutáni progra-
munk 18 óráig tart.
Szeptember 16-án a Dunaharaszti Vá-
rosi Könyvtár is képviselteti magát a 
Dunaharaszti Városnapokon, a Baktay 
téren. Keressék a könyvtárosok stand-
ját, ahol szerencsekerékkel, használt 
könyvek börzéjével várjuk kedves láto-
gatóinkat!

Szeptember 21-én 18 órától ismét 
könyvtárkoncert! Azok számára, akik 
járnak a Vagabond Korzóra (Van, aki 
nem jár?), ismerősen cseng a Folk on 
45 akusztikus duó neve, hiszen kétszer 
is nagy sikerrel léptek fel városunkban. 
Zenei koncepciójuk a magyar népzene 
és az igényes pop-rock zene fúziója. Da-
laikban saját zenei ötletek keverednek 

ismert zenei témákkal, népdalokkal. Az 
énekes Träger Lili, a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Egyetemen énekes-előadómű-
vészet szakon végzett, akusztikus gi-
táron Szőllősi Lajos játszik. Nevük a 
Balkan Fanatik együttesből is ismerős 
lehet. A koncert ingyenes, de regisztrá-
ciós jegyhez kötött. A jegyeket szemé-
lyesen, a könyvtár nyitvatartási idejé-
ben tudják megigényelni és átvenni.

Társasjáték klubunk újra várja játékos 
kedvű vendégeit a hónap utolsó csütör-
tökén, szeptember 28-án. Próbáljanak 
ki mi minél több társasjátékot Bajnok 
Éva könyvtárossal, a klub vezetőjével! 
A program 16:00 órától 18:00 óráig tart.
OKTÓBERI ELŐZETES:
Októberben két könyves alkalom is 
okot ad az ünneplésre: az Országos 
Könyvtári Napok és a könyvtár 25. 
születésnapja kapcsán színes progra-
mokkal várjuk majd a látogatókat. A 
kisebbekhez Szegedi Katalin grafikus, 
illusztrátor érkezik ládaszínházával, a 
felnőttekhez pedig Szabó T. Anna és 
Dragomán György látogat el. Emellett 
megannyi program (megbocsátás nap-
ja, könyvbörze, gyermekprogramok, 
szerencsekerék) színesíti majd október 
első két hetét. Mi már nagyon várjuk, 
ünnepeljenek velünk!  Kövessék figye-
lemmel bejegyzéseinket, érdemes!

Rendezvényeinkről a könyvtár honlap-
ján: www.dhbiblio.hu, plakátjainkon 
és Facebook oldalunkon is tájékozód-
hatnak: https://www.facebook.com/
dhbiblio

Programjaink ingyenesek. Minden ér-
deklődőt szeretettel várunk!

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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Keresztény szemmel
Új év – új kezdés
Kedves Olvasó! Szeptember elsejével 
indul az új tanév. Nem furcsa, hogy 
milyen „sokféle” naptárt használunk? 
A Gergely naptár természetesen ja-
nuár elsejétől december harmincegye-
dikéig tart. Városunkban évtizedes 
hagyomány, hogy az egyházi naptári 
rendet is megtartjuk. Természetes, 
hogy a Laffert kúriában advent első 
vasárnapján a város és az egyházak 
közösen ünnepelnek. Az egyházi év-
kezdet mindnyájunk ünnepe. Megy-
gyújtjuk az első gyertyát az adventi 
koszorún, áldást kérünk az új kezdés-
re. Aztán használunk még egy saját-
ságos naptárt is, ez a legszemélyesebb, 
hiszen megtartjuk a születésnapokat 
is. A szeretetből jövő köszöntés min-
denkinek nagyon fontos. Munkahelye-
ken köszöntik a jubiláló munkatársa-

kat is. A nyugdíjba vonulás is ilyen 
személyes aktív életkor lezárása, és jó 
esetben meg még új kezdés is. Nem 
akarom személyes dolgaimmal un-
tatni az Olvasót, de egy picit mégis. 
Ezekben a napokban 43 és szolgála-
ta után letettem a hivatalomat. Akik 
sorstársaim, ti. nyugdíjasok, azok ér-
zik ezt az érzést. Ilyenkor az ember 
summáz, sok volt – kevés volt? Hagy-
tam nyomot magam után? Leírtak és 
feleslegessé váltam? Lehet, hogy csak 
most jön még egy időszak, amit nem 
munkaköri felelősséggel lehet élni? 
Esetleg most jön a bakancslista meg-
valósítása?  Talán most lesz az aktív 
unokázás? Mennyi – mennyi kérdés. 
Egy biztos, minden új kezdet próbás 
idő lehet. Akik most kezdik az ovit, 
az iskolát, az egyetemet, most lépnek 
munkába, esetleg indul a házasságuk, 
nyilván készülnek az az újra. Jól van 
ez így. Egy a lényeg, ha keresztény 

lelkülettel élünk, próbáljuk elfogadni 
a Gondviselő vezetését. A jövő ugyan 
titok, de jó kezekben vagyunk! Áldott 
tanévkezdést kicsiknek, nagyoknak!

Varsányi Ferenc

Ady Endre: Az Úr érkezése
 
Mikor elhagytak, 
Mikor a lelkem roskadozva vittem, 
Csöndesen és váratlanul 
Átölelt az Isten. 
 
Nem harsonával, 
Hanem jött néma, igaz öleléssel, 
Nem jött szép, tüzes nappalon, 
De háborus éjjel. 
 
És megvakultak 
Hiú szemeim. Meghalt ifjuságom, 
De őt, a fényest, nagyszerűt, 
Mindörökre látom. 

Csónakházi élmények
VÍZI NAPKÖZI
A gyerekek az iskolai kereteket hátrahagyva a szabadban, 
a természetben tölthették ezt az öt napot. A táborozók 
kicsit betekinthettek a nomád élet szépségeibe, ismerete-
ket szerezhettek az őket körülvevő állat és növényvilágról.
A délelőtt az evezős foglalkozásoké volt. Bejártuk a 
Kis-Duna számunkra elérhető részeit felfelé és lefelé, be-
eveztünk a csatornába. Legnagyobb sikere azonban itt is 
(mint az evezős foglalkozásainkon) a Czuczor-sziget meg-
kerülésének volt a „csőben” való átevezéssel. Ez egy meg-
lehetősen vadregényes része ennek a szakasznak. Azonban 
azt is megtapasztalhatták a gyerekek, hogy hattyúcsa-
láddal szemben nem érdemes küzdeni, jobb stratégia a 
meghátrálás.
Evezés közben mindenki megismerkedett a vízi élet- és a 
hajóban való viselkedés szabályaival. Megtanulták, hogy 

a hajóból kilépve kezdődik a munka, a hajók takarítása, 
evezők, mellények elpakolása.
Délután előkerültek a supok és a kajakok. Akinek kedve 
volt ezeket próbálhatta ki. Nem volt hiány soha jelentke-
zőben.
Természetesen a vízi programok mellé szerveztünk sok mó-
kás és izgalmas szárazföldi játékot, valamint volt idő pihe-
nésre is.  Sokat kártyáztunk és társasoztunk.
Idén is szerepelt a programban a saját evező elkészítése. 

KONCERT
Szeptember 17-én, vasárnap 16:00 órakor 
a Dunaharaszti Baptista Imaházban vendégünk lesz a bu-
dapesti és környékbeli baptista gyülekezetek énekeseiből 
1997-ben alakult VOX NOVA BAPTISTA FÉRFIKAR. 
A kórus célja, hogy – nevéből eredően – ÚJ HANGon 
szólaltassa meg a zeneirodalom férfikarra írt kórusműve-
it, egyházi ének-feldolgozásait, elsődlegesen evangéliumi 
üzenettel. A kórus az elmúlt több mint 25 év alatt számos 
alkalommal, itthon és külföldön is koncertezett; 2000-ben 
a KÓTA “Hangversenykórus” minősítését kapta. A kórus 
karnagya Szilágyiné Mátyus Elvira.

A koncert az Ars Sacra Fesztivál és a Baptista500 prog-
ramsorozat rendezvénye. A belépés díjtalan, mindenkit 
szeretettel várunk!
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Mivel több olyan gyermek jött táborunkba, aki már tavaly 
is itt volt, most evező helyett ők kormánykereket készítet-
tek. Ezek megtervezése, rajzolása és festése kiváló program 
volt az esős napra.
Köszönjük a Ruff pékségnek a finom tízórait és uzsonnát, a 
Parázs konyhának pedig az ízletes ebédet.
Úgy érezzük, a gyerekek idén is jól érezték magukat a vízi 
napköziben. Szeretettel várjuk őket evezős foglalkozásain-
kon is szeptembertől.

VÍZITÚRA 
Pozsonytól – Szentendréig

Az elmúlt év záró rendezvényén ( Szilveszteri évzáró eve-
zés) beszéltük meg az idei túra útvonalát. Az ott jelenlévők 
többsége a Pozsony – Dunaharaszti túrára szavazott. Ez az 
út az egyik kedvencünk, már többször végig eveztük. Az 
indulás elött kiderült, hogy ismért nagyon alacsony a Duna 
vízállása, ezért úgy döntöttünk, hogy Szentendréig jövünk 
le, onnan haza busszal.

A Csallóköz északi peremét kijelölő Kis-Duna a nagy anya-
folyó leghosszabb mellékága. Síksági, erősen kanyargó fo-
lyó, 30–50 méter közötti szélességgel, viszonylag egyenle-
tes folyással. Pozsonytól indul és Gútánál ömlik a Vágba, 
innen Vág-Duna néven Révkomáromnál ömlik a Dunába. 
A víz mennyisége, és sodrása állandó mert zsilippel sza-
bályozzák, így a túrázók kiszámítható folyón evezhetnek. 
A Kis-Duna számos vízi élőlénynek szolgál otthonául. A 
madarak közül a szürkegém, a búbos vöcsök, a vadkacsa, 
a halászsas és a szárcsa, az emlősök közül a vidra, a pézs-
mapocok, a hód és a nyest, a halak közül pedig a harcsa, 
a ponty és a csuka élnek itt.
Bár többször voltunk itt, a fővárost még soha nem néztük 
meg. Az idén egy városnézéssel indult a program, mely 
során Pozsony legszebb részeit jártuk be. Sétáltunk a bel-
városban, a várban és csak ezután indultunk a folyóhoz 
lepakolni a csónakokat. 
Az első napi program nem volt nehéz, mindössze négy órai 
evezés és egy átemelés várt ránk. Az első állomás meglepe-
téssel várt ránk. Ez a hely eddig igazán nomád volt, de a 
legnagyobb meglepetésünkre egy kellemes táborozó hellyé 
változtatták, fedett pihenőkkel, mobil WC-vel.
Másnap 30 km várt ránk Jókáig.  Sokat segített a táv le-
küzdésében, hogy a nagy melegben többször meg tudtunk 
állni fürdeni és a vízi csaták is új értelmet nyertek. A Jóká-
nál található cölöpös malom mellett egy nagyon jól felsze-
relt szabadstrandon táboroztunk.  Jóka a helyi vízitúrázók 
egyik induló- és érkező helye.
A következő úti cél Pozsonyeperjes volt. Sok évvel ezelőtt 
ezen a szakaszon mentettünk egy hajót, ami egy veszé-
lyes kanyarban felborult. Az élet ismételte önmagát, hiszen 
ugyanott kellett segítenünk egy bajba került csónaknak. 
Gratulálunk Tóth Ádáméknak, akik segítettek nekik. Itt 
is várt ránk egy emelés. Megérdemelt pihenésben volt ré-
szünk az itteni szépen gondozott kempingben.
Kamocsára indulva mindenki felkészült egy egész napos 
kemény evezésre. Az tartotta bennünk a lelket, hogy ott 
egy nap pihenés várt ránk. 42 km után – az utolsó hármat 
a Vágon felfelé evezve – végre megérkeztünk. A hatalmas 
homokos part és a sekély kellemes hőmérsékletű víz tenger-
parti élményhez hasonlított. A pihenő napot fürdéssel, vízi 
játékokkal, lazítással töltötte mindenki. Szükség is volt rá, 
mert Dunaalmásig ismételten egy hosszú evezés várt ránk.
A Vág-Duna szeszélyes vízjárású, szinte áll a víz amikor a 
vízi erőművek nem dolgoznak. Szerencsénk volt, mert in-
duláskor a szokásosnál jóval több víz volt a mederben, így 
jól haladtunk. A Duna vízállása ezzel szemben meglehe-
tősen alacsonynak bizonyult, így gyér hajóforgalom mellett 
nyugodt vízen evezhettünk.
Esztergomba indultunk reggel, ami egy könnyebb út volt. 
A sátorállítás után megérkezett az első (és egyetlen) eső, 
ami kis felüdülést jelentett az addigi kánikulában.
Ez után következett Visegrád. Ez a szakasz volt a túra du-
nai részének egyik legszebb szakasza. Újra kisütött a nap, 
ami lehetővé tette, hogy út közben többször is megálljunk 
fürdeni a folyó közepén is akár, az alacsony vízállás miatt 
a sóderos szigeteken. Itt a szokásainkhoz híven felavattuk a 
kezdőket, illetve azokat, akiket a közösségünkbe fogadunk.
Utolsó nap egy rövid út várt ránk. Szentendrén egy finom 
pizza és egy gyors pakolás után már a buszon pihenhettük 
ki fáradalmainkat, illetve eleveníthettük fel a legérdeke-
sebb emlékeket.

Czompa Gyula,  Leéb Éva
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KRIMI
Az igazi nyomozó szabadidejében is nyitott szemmel jár… 
Egy szigetszentmiklósi rendőrnő sem tett másként, kiszúr-
ta a településen a körözött, sorozatos biciklilopásokkal 
gyanúsítható 53 éves férfit.
Az elmúlt hónapokban sorra érkeztek Szigetszentmiklós-
ról és környékéről a bejelentések, mind kerékpárlopásról. 
A rendőrök minden alkalommal begyűjtötték értékelhető 
információikat és kiderítették, az 53 éves alsónémedi ille-
tékességű P. Imre az, akit keresniük kell. Mihamarabbi el-
számoltatása érdekében elfogatóparancsot adtak ki ellene.
A nyomozó -történetesen az ügygazda- jól megérdemelt 
szabadságát töltötte, amikor felismerte a dunaharaszti 
HÉV megállójában somfordáló embert, azonnal riasztotta 
szolgálatos kollégáit. A rendőrök percek alatt megérkez-
tek, mire a férfi már kiszemelte magának a következő drót-
szamarat. A zsaruk útját állták és előállították, a kerékpár 
visszakerült tulajdonosához.
P. Imre kihallgatásán tagadott, vallomást nem tett, mi 
több a gyanúsítása ellen panasszal is élt.
A Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály 
vele szemben lopás bűntette és lopás vétségének megala-
pozott gyanúja miatt folytatja a további eljárást.

Biztosítási kisokos
Az alulbiztosítottság 5 pontja:

Mi az alulbiztosítottság? Az alulbiztosítottság egy olyan 
helyzet, amikor egy vagyon biztosítási fedezete nem fedi 
le a valódi értékét vagy az esetleges kockázatokat. Ez azt 
jelenti, hogy egy veszteség esetén a biztosítási összeg nem 
lesz elegendő az elveszett vagy sérült eszköz helyettesítésé-
re vagy a károk helyreállítására.
- Kockázatok az alulbiztosítottság esetén: Ha alulbizto-
sított, akkor kockázatnak teszi ki magát azáltal, hogy a 
biztosítási fedezet nem lesz elegendő a teljes károk megté-
rítésére. Ez pénzügyi nehézségekhez vezethet, ha váratlan 
esemény történik, például lopás vagy természeti kataszt-
rófa esetén.
- Alulbiztosítás okai: Az alulbiztosítottság leggyakoribb 
oka, ha a vagyon értéke változik, de az emberek elfelejtik 
frissíteni a biztosításukat (indexálni a biztosítási díjat), 
hogy lépést tartsanak az aktuális értékkel.
- Hogyan kerülheti el az alulbiztosítottságot? Fontos, hogy 
ne csak az aktuális értéket vegye figyelembe, hanem a jö-
vőbeni növekedési lehetőségeket és a kockázatokat is. A 
vagyontárgyak értékével, biztosítási összegével ráadásul 
nemcsak szerződéskötéskor kell foglalkozni, hanem érde-
mes időt szentelni a folyamatos felülvizsgálatra, a biztosí-
tási összegek aktualizálására.

- Szakértői tanács: Ha bizonytalan a biztosítási igényeit 
illetően, érdemes szakértőtől, például biztosítási tanács-
adótól vagy alkusztól tanácsot kérni. Ők segíthetnek a 
konkrét igényeinek és helyzetnek megfelelő biztosítási cso-
mag összeállításában, és megelőzhetik az alulbiztosítottság 
esetleges problémáit.
- Az alulbiztosítás következménye az úgynevezett pro rata, 
vagyis aránylagos kártérítés, amikor a károsult a keletke-
zett kárnak csak egy részét kapja meg a biztosítótól. Pél-
dául, ha a biztosított épület tényleges értéke 150.000.000 
Ft, de a megkötött vagyonbiztosításban a biztosítási ösz-
szege csak 75.000.000 Ft. “Ez esetben teljes kár esetén a 
biztosító legfeljebb ezt az összeget fogja kifizetni a károsult 
részére, és részkár esetén is mindig a kárösszeg 50 %-át” – 
figyelmeztet a Szövetség.
Elérhetőség: Tóth Tamás
Generali Biztosításközvetítő partnere
E-mail: toth.tamas.1@generalimail.hu
Telefon: +36304959932
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Haraszti MagyarTáncház
A Művelődési Házban
Szeptember 15-én indul az új évad a Haraszti Ma-
gyar Táncházban. 
A Paradicsomsziget Egyesület 17:30-21:30 között hív-
ja és várja a táncoslábú érdeklődőket! 
17:30-18:30-ig meseóra a Meseszó Egyesület élőszavas 
mesemondójával; 
18:30-20:00-ig moldvai táncok a Csenderítők muzsi-
kájára.Tanító: Ujhelyi Andrea 
20:00-21:30-ig kárpát-medencei táncok, a FolkKór Ze-
nekar muzsikál. Tanítók: Tóth Alma és Thomán Marcell. 
A könyöklő egész este nyitva; szörpöt, retro szendvicset 
és fröccsöt kínálunk. 
A belépés díjtalan, de adományokat köszönettel foga-
dunk! 
Az esemény a Dunaharaszti Önkormányzat és a 
Kék Haraszt Szódaműhely támogatásával valósul meg. 
Magyar Tánc oktatás gyerekenek
Várjuk a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves 
korú gyermekeket folyamatos csatlakozással a Duna-
haraszti Néptáncműhelybe!
Próbák szombatonként délelőtt a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.).
Dunaharaszti Néptáncműhely
+3630 565 1041 (Lengyel Zsuzsánna) vagy a 
+3620 978 7828 (Budinszky Júlia) számokon!

Szeptember 9-én, szombaton 19 órai kezdettel Szentpéteri 
Csilla & Band lép fel a Laffert Kúriában, vendégként Gájer 
Bálintot köszönthetjük. 
Szentpéteri Csilla zongoravirtuóz és Zenésztársai ferge-
teges, dinamikus hangulattal, LED falakon zenére kompo-
nált lenyűgöző filmekkel, varázslatos látványvilággal várják 
a páratlan kikapcsolódásra vágyókat! Jegyek vásárolhatók 
elővételben a Laffert Kúria nyitvatartási idejében, megren-
delhetők telefonon (06-24/300-158) vagy online weboldalun-
kon (dunaharasztikultura.hu). Rossz idő esetén a koncertet a 
Dunaharaszti Sportcsarnokban tartjuk. 

Az Idősek Napja alkalmából elmaradhatatlan rendezvény 
a dunaharaszti szépkorúak köszöntése a József Attila Mű-
velődési Házban. Idén cigányzenekarral kísért operettgálával 
kedveskedünk vendégeink számára október 2-án 15 órai 
kezdettel.                  
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RÉSZLETEK

Civilek Útja
Szeptember 16-án, 14:00 órától a Bár-
kások egy nagy, helyi civil szervezete-
ket összefogó játékra hívják a város-
lakókat!
Miért jó és hasznos ez a játék? Mert 
miközben felkeresitek a sátrakat és 
teljesítitek a feladatokat, egy picit 
meg is ismerhetitek a városunkban élő 
és tevékenykedő civil szervezeteket. A 
játék menete a következő: Keressétek 
a Bárka sátrat! Ha megtaláltátok, 
kérjetek pecsétgyűjtő lapot és egy 
térképet, melyen be lesz jelölve min-
den szervezet pontos sátor helye, akik 
részt vesznek a játékban!
Ha teljesítettétek a Bárka sátorban 
a feladatot és megkaptátok a kiérde-
melt pecsétet, induljatok és keressé-
tek fel az összes helyszínt, gyűjtsétek 
össze az összes pecsétet!
Végül keressétek fel újra a Bárka sát-
rat, ahol vár benneteket a jól megér-
demelt jutalom. 
Ilyen egyszerű! 
Óriási öröm számunkra, hogy annyi 
támogatás, Bárkáért való összefogás 
után mi is tudunk adni a városnak, 
és a Városnapok programjainak meg-
valósulásához mi is hozzájárulhatunk 
az ugrálóvár és a Kolompos koncert 
finanszírozásával!
Gyertek, kedves Városlakók és ismer-
jük meg egymást!

RETRO BUSZ
A képen látható retro Ikarus buszt 
17-én (vasárnap) 10 órától 16 óráig, 
30 perces időközönként üzemeltetjük.
Indulás és érkezés a Baktay téri lán-
gosos bolt (dezső Bácsi) elől.
Előzetes regisztráció szükséges az 
utazáshoz a helyszíni standnál.
Egyszerre, egy járatra maximum 25 
főt engedhetünk fel. A helyek foglalá-
sa érkezési sorrendben történik.

NINJA pálya a Hősök terén szomba-
ton és vasárnap a GYEREKEKNEK.
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Már lassan 20 éve. 
Hangulatos kert levendulamezővel és 
barátságos tantermekkel, ahol otthon 
érezheted magad.
A KATEDRA nyelviskola-hálózat 
tagja, ami garancia a sikerre.
Segítünk nyelvet tanulni, korrepe-
tálunk sok tárgyból, felkészítünk a 
nyelvvizsgára, vagy csak egyszerűen 
beszélgetünk idegen nyelven.
TANÍTUNK.
Felnőttet, gyereket, öreget, fiatalt.
Meg persze csinálunk mást is: Angol 
tea-délutánt szervezünk, felolvasó es-
tet tartunk. 

Egy kis sziget vagyunk a Duna 
mentén, itt Harasztin, ahol a 
nyelvek laknak.

Van, aki csoportban tud jobban ta-
nulni, van, akinek a magánóra, az 
állandó tanári figyelem hozza meg 
a sikert. Mielőtt döntenél, érdemes 
szaktanácsot kérned tőlünk, mert a 
helyes tanfolyamválasztás alapvetően 
meghatározza, milyen gyorsan
éred el a kitűzött célt. Ha pedig ott-
honod kényelmében tanulnál, ak-
kor válaszd online tanfolyamainkat.  
Nyelvtanfolyamodat most már online 
is megvásárolhatod webshopunkban:

dunaharaszti.katedra.hu

Van egy ház a Dózsa György úton...

Jöjjön el hozzánk személyesen vagy hívja 
ügyfélszolgálatunkat telefonon és érdeklőd-
jön ajánlatainkról!

Elérhetőségeink:
Tel.: 06-30-561-1450
Email: dunaharaszti@katedra.hu
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 61.

Nyitvatartás:
Személyes ügyfélszolgálat:
Kedd: 15:00-18.00 
Csütörtök: 15:00-18.00 
 
Telefonos ügyfélszolgálat:  
H-Csüt: 10:00-18:00 
Péntek: 10:00-17:00

Arnóti Péter és Arnóti-Szanyi Éva tulajdonosok

Test your vocabulary
Ha a helyes válaszokat elküldöd SMS-ben a 30 5611450 
ügyfélszolgálati számunkra vagy emailben 
a dunaharaszti@katedra.hu címre, akkor 10% kedvez-
ménnyel iratkozhatsz be bármely tanfolyamunkra. (A 
játékban csak olyanok vehetnek részt, akik az utóbbi 
egy évben nem voltak tanítványaink.)

1. the best synonym for blind:
close together
private
can not see

2. the best synonym for sink:
smell bad
go down
move through

3. the best synonym for versus:
against
inside
overhead

Kövesse Facebook 
oldalunkat és értesüljön 
aktuális akcióinkról!
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A Dunaharszti WT Taekwondo Sport Egyesület Szarvason 
tartotta idei edzőtáborát. Csapatunk Békés vármegye egyik 
legszebb részén fekvő városában tölthetett el öt napot. A 
Holt-Körös vízpartján volt található a szállásunk, aminek a 
gyerekek nagyon örültek és kihasználtak minden percet, hogy 
benne lehessenek a hűsítő vízében. Volt mit kipihenni… Az 
edzéseink során érintettük a taekwondo minden részét, melyek 
küzdelmekből, önvédelemből, bázistechnikából, erősítésből és 
töréstechnikából álltak. Az idei évben csapatunk pályázat 
útján hozzájutott egy nagyon értékes elektromos rendszer-
hez, úgyhogy volt alkamunk kipróbálni. Ennek a rendszernek 
köszönhetően a versenyzőink ugyanolyan körülmények között 
készülhetnek a versenyekre, mint a profik.  A tartalmas és 

fárasztó edzéseken kívül nagyon élvezték a táborozók a közös 
fagylaltozást, palacsintázást, szalonnasütést és természetesen 
az el nem maradható táborzáró pizzázást.  
Táborvezetők: Szedoglavits Alajos IV. dan, Szedoglavits Ala-
josné Andrásik Mónika I. dan
Szeretném megköszönni támogatóinknak, hogy hozzájárultak 
egyesületünk táboroztatásához! Első sorban a Szülőknek, va-
lamint Dunaharaszti Önkormányzatának, Schmidt-hús KFT.-
nek, Chris-Vitaminsziget KFT.-nek, Szarvas Liget Wellness 
Hotelnek, Debi ABC-nek, Gizda Dohánybolt KFT.-nek, Ruff 
Pékség Mintaboltnak!
Szeptemberben várunk szeretettel mindenkit, aki szeretné ki-
próbálni harcművészetünket!

Helyszín: Bezerédi Sportpark 
Dunaharaszti, Egry József u. 3., és 
Vízisport-telep (Sportsziget)
Időpont: 2023. 09. 23. 8:00 – 20:00
8:00-9:30: Regisztráció – Pecsételő la-
pok átvétele a feladatok teljesítéséhez, 
és az esti sorsoláson való részvételhez.

9:00: Bemelegítő zenés torna Katus 
Attila aerobik oktató – hatszoros világ-
bajnok, kétszeres Európa-bajnok, világ-
játékok győztes sportoló – vezetésével. 
9:30-12:00: Játékos sportversenyek. 
8+1 állomáson keresztül sorjátékok, 
ügyességi vetélkedők:
FUTÁS, SZLALOM KERÉKPÁR-

RAL, KISMOTORRAL, BABAKO-
CSIVAL (SAJÁT ESZKÖZ SZÜK-
SÉGES) KÖTÉLHÚZÁS, CÉLBA 
DOBÁS, UGRÁLÓKÖTELEZÉS, 
ZSÁKBAN FUTÁS, HULLAHOPP 
KARIKÁZÁS, LABDAVEZETÉS, 
SZABADON VÁLASZTOTT  
12:30-14:30: Sárkányhajózás 10 – 
15 fős csoportok részvételével, Szi-
geti Péter sárkányhajó kormányos 
világbajnok irányításával a DMTK 
vízisport-telepén.
15:00-18:00: Sportágak bemutatko-
zása.
A Dunaharaszti Munkás Testedző Kör 
szakosztályai – asztalitenisz, birkózás, 
judo, karate, kézilabda, kosárlabda, 
labdarúgás, tenisz – tartanak bemu-
tató foglalkozásokat, melyekbe be is 
lehet kapcsolódni.
Szintén a DMTK-hoz kapcsolódón élő 
sakk bemutató, valamint sakkszimul-
tán is lesz, és az érdeklődők beülhet-
nek az egyesület rally versenyautójába.
18:00-20:00: Blackwater Bullfrog ze-
nekar bemutatkozó koncertje, – köz-
ben sportolás szabadon.
18:45: Nyeremény sorsolás.
Pierre de Coubertin báró „nem a győ-

zelem a fontos, hanem a részvétel” 
gondolatával várnak minden érdeklő-
dőt a szervezők: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, DV Kft, Dunaha-
raszti Nádor Lakóövezetért Közhasz-
nú Egyesület, Dunaharaszti Munkás 
Testedző Kör.

Mozdulj ki! Próbáld meg!

Mozdulj ki! Próbáld meg!
Dunaharaszti 2023. Játékos sportnap, és sportágbemutató.

Dunaharaszti WT Taekwondo Edzőtábor Szarvason
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2023.  júliusban elhunytak 
neve és életkora

Boros Antal József élt 74 évet

Brauswetter Vilmos élt 89 évet

Duzmath László  élt 71 évet

Farkas András Józsefné élt 70 évet

Gál József  élt 78 évet

Katona Antal  élt 73 évet

Kincses Miklósné élt 87 évet

Király János  élt 81 évet

Koczka Miklósné élt 83 évet

Malkovics Tiborné élt 74 évet

Nagy Julianna  élt 78 évet

Riegler Péterné  élt 87 évet

Szabó Tibor István élt 54 évet

dr. Száldobágyi Zsigmond Csongor 

    élt 57 évet

Szilágyi Zoltán  élt 60 évet

Törjék Károly Mihályné élt 87 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18 
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13 
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:         9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
(Önkormányzattal szemben, 
Katolikus templom mellett)
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 65/B
06-24-300-155

Mentők
D.HARASZTI MENTÉSI PONT  24 655 443

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13. 
+36 (24) 465-106

Orvosi ügyelet
HARASZTI FRAXINUS NONPROFIT KÖZ-
HASZNÚ KFT.
A Damjanich utca 32. szám alatti rendelőben 
látják el faladataikat.
Telefon: 06 24 370-304

Szakmai vezetője: Dr. Békássy Szabolcs 

Ügyeleti idő: 
Hétfőtől péntekig: este 18-tól reggel 8-ig 
Hétvégén és munkaszüneti napon: 
éjjel-nappal

Kedvesek!
2023.  júliusban
születettek névsora  

Molnár Laura  07. 01.
Dobos-Herdon Sára 07. 03.
Farkas Izabel  07. 03.
Kaszás Alex  07. 03.
Ottmár Hunor  07. 05.
Sólyom Eliza  07. 05.
Lányi Lehel  07. 09.
Szemán Patrik  07. 10.
Tichy-Rács Emma 07. 13.
Hága Natália  07. 14.
Kosznovszki Benett 07. 14.
Rostás Szófia Maja 07. 15.
Pece Sára  07. 21.
Dobos Donát  07. 24.
Spengler Olivér           07. 24.
Szolnoki Emma  07. 24.
Kerekes Szelina  07. 25.
Kiss Ájlin  07. 25.
Melles Hédi Hanna 07. 25.
Tutor-Endrédi Dániel 07. 25.
Dávid Ákos  07. 26.
Kormos Bianka  07. 28.
Pécz Nimród  07. 28.
Bertók Lora  07. 30.
Fellegi Dániel  07. 31.

Május hónapban született:
Szászy Márk  05. 29.

Közélet

IMPRESSZUM
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A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. 
Kéziratokat 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. 
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Azt hittem, ezek az elnevezések a térké-
pen is fent vannak. Aztán Geri nevetve 
mesélte, hogy az első bejáró túrán ők 
nevezték el a partszakaszokat Ádám-
mal. Merthogy a táj egyes részeinek 
egyáltalán nem voltak nevei közel tíz 
évvel ezelőttig, amikor elindultak fel-
fedezni a Shala-folyó vájta szurdokban 
kialakított mesterséges víztározót, a 
Komani-tavat, későbbi kajakos túrák 
(tengerikajak.hu) szervezésének remé-
nyében. Idén nyáron a negyedik alka-
lommal vágtak neki a túrának, ezen 
vettem részt én is augusztus elején.
Szombat este huszonnégy ember talál-
kozott a tóhoz közeli kempingben, két 
nap utazást követően. A legfiatalabb 
közöttünk a harmincas évei közepén, a 
legidősebbek pedig már a hetedik x-et 
is betöltve. Többen régóta ismerjük 
egymást, évek óta együtt evezünk. Any-
nyi csomag van csak nálunk, ami befér 
a tengerikajak tároló rekeszeibe. Ennek 
a legnagyobb része a sátor, a hálózsák, 
a derékalj, a vadkempinghez legszük-
ségesebb felszerelések. Hat palack víz, 
zacskós levesek, tészták, konzervek. 
Néhány póló, fürdőruha, pár melegebb 
felső, szalmakalap… nincs sok hely, 
gyorsan kiderül, mennyire kevés tárgy 
is elegendő ahhoz, hogy egy hetet biz-
tonságban eltölthessünk a vadonban. 
Másnap hajnalban kelünk, mert az 
aprócska kikötőnél kell vízre tenni hu-
szonnégy tengerikajakot, amit csak ott 
tudunk bepakolni. Az egészet gyorsan 
és nagyon hatékonyan kell csinálni, nem 
lehetünk sokáig útban, hiszen innen in-
dulnak a kompok, turista hajók. A pici 
kikötőhöz vezető nyers sziklafalba vájt 
alagút annyira szűk, hogy a nagyobb 
hajókat alkatrészenként viszik oda a tó-
hoz és itt, a kb. húsz méter széles apró 
szakaszon teszik vízre. A kikötő egyben 
“hajógyár” is.
Szerbia és Montenegró hosszú, kanyar-
gós szerpentinein átkelve a szemünk 
már hozzászokott a lenyűgöző sziklák, 
hegyek, szurdokok látványához, de a tó 
szépsége mégiscsak egészen más. Ne-
künk, akik a víz szerelmesei vagyunk, 
újra és újra megható látni, érezni a 
hatalmas víztömeg nyugalmát, színeit, 
illatát. Mindez az óriás sziklafalak köz-
vetlen közelében, ember nem érintette 
tájon… mintha a Nagy Indiánkönyv 
lapjai elevenedtek volna meg a szemünk 
előtt. A Shala-folyó völgyéhez igyek-

szünk. Három vadkempinges éjszaka 
után érkezünk meg az utolsó szálláshe-
lyünkhöz, ahol később két éjszakát töl-
tünk a kristálytiszta víz partján. Utunk 
közben már egyre több turista hajóval 
találkozunk, sajnos vannak olyan szaka-
szok is, ahol a műanyag palackok között 
evezünk szótlanul… ez 3 éve még egé-
szen más volt, se turisták, se műanyag 
palackok.
Evezés közben sokszor kikötünk, napo-
zunk, sziklákról ugrálunk, vízesésekben 
fürdünk, csúszdázunk a víz által kop-
tatott medencékben… elmondhatatlan 
szabadság, időtlenség, harmónia, renge-
teg hülyéskedéssel, nevetéssel, egymás 
heccelésével. Este sátorverés, jéghideg 
sör a világvégi kis albán falu kocsmájá-
ban, reggel ugyanitt kitűnő espresso és 
zacskós csokis croisson… és még tükör 
és angol wc is van! Micsoda luxus!
A Komani-tó smaragdzöld, tiszta és 
mély, vize üdítő, augusztusban kb. 
23-24 fokos, de a Shala völgyhöz köze-
ledve egyre hidegebb lesz. Ahogy beér-
kezünk a völgybe, ahová a turisták is 
igyekeztek, a víz már csak 18-20 fok 
körül lehet, ám ez is egyre hidegebb és 
hidegebb. Ki is kell szállnunk a hajó-
inkból hamarosan, mert a Shala itt már 
vadvíz, a kajakokat az orrukra erősített 
köteleken húzzuk fel térdig a hideg víz-
ben, sodrással szemben… amíg bírjuk, 
de a csapat természetesen segíti egy-
mást a nehéz zúgókon, a férfiak tőlem 
is átveszik a hajómat, csak ott veszem 
vissza, ahol már biztonságos. Lefagy a 
lábam a folyómederben, a túraszandá-
lom minden résén beömlő apró kavicsok 
dörzsölik a talpamat, a lábujjaimat, de 
az egész valahogy olyan, mintha egy re-
gényben lennék és tele vagyok adrena-
linnal, boldogsággal, elégedettséggel. A 
teraszokat, nyaralókat, parti kocsmákat 
elhagyva, két-háromszáz méterrel távo-
labb már tudunk sátrazni a parton. Itt 
a patakból iszunk, este a hideg vízben 
visszasétálva - de szerencsére már hajók 
nélkül - megyünk vacsorázni. A csodás 
balkáni menü kecskesajt, grill húsok, 
csevap, olívabogyó, savanyított zöld pa-
radicsom, joghurt, sopszka … mennyei!
A kedves fiatal felszolgáló lány megkér-
dezi tökéletes angolsággal, cserélje -e 
a sört, amit még nem bontottunk fel, 
hiszen 5 perccel ezelőtt hozta, szívesen 
hoz másikat… elképesztő a vendégszere-
tet, a figyelmesség.

Albánia olykor vad, olykor szelíd, szép-
séges, kedves és izgalmas egyszerre. 
A tömegturizmus egyelőre nem tette 
tönkre sem a tájat, sem az embereket. 
Varázslatos az egész. Maradjon minél 
tovább ilyen kristálytiszta a víz, ilyen 
érintetlen a természet, legyenek ott még 
kilenc éves Martinák, akik a disznókra 
vigyáznak a Disznó-öbölben, hogy ne 
zabálják le a szőlőt, várjanak minket 
kamasz Eraldók és Emeriták a semmi 
közepén, a tó partján hideg üdítővel, 
akik kiszolgálnak bennünket, aztán sza-
ladnak a barátaikkal ugrálni a szikláról. 
Mert szabadok. Egyszerűen szabadok.

Kép és szöveg: Hazay Tímea

DUNAHARASZTI HÍREK

Disznó-öböl, Winettou-szikla 
tengerikajakkal Albániában, a Komani-tavon

Dunaharaszti - 2023. szeptember 17



DUNAHARASZTI HÍREK

A vihar
Augusztus 5-én a város élő emlékeze-
tében eddig soha nem látott erősségű 
vihar tombolt. A példátlan pusztí-
tást példamutató összefogás követte. 
Helyre állt a rend, de mindannyian 
tudjuk, hogy a tavalyi szélsőségesen 
száraz nyár, az idei monszunt idéző 
esők, a hó nélküli telek  mind-mind 
azt mutatják, hogy az, amit a tudo-
mány évtizedek óta állít az lassan 
valósággá válik. Amire számíthatunk, 
az   a kiszámízhatatlanság. Dunaha-
rasztiban a civilek, önkéntesek és az 
intézmények összefogása eredményes 
volt, Jó lenne, ha ez így maradna, 
hiszen ilyen s ehhez hasonló helyzetek 
gyakoribbá válhatnak! Fotók: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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1400 Ft
4300 Ft

 

5200 Ft
4600 Ft
1200 Ft

Sütőtökkrémleves 
Fűszeres csirkemelltorony, birsalmapürével 
Serrano sonkába tekert csirkemellfilé
édesburgonyarizottóval
BBQ sertésszűz, steak burgonyával, coleslaw salátával
Nutellás panna cotta málna öntettel

Egy páratlan őszi
utazásra invitáljuk a

gasztronómia világába.
A  már megszokott és

sikeres  ételeink mellett
igazi különlegességeket

kínálunk.

Térjen be hozzánk!
A hét minden napján

várjuk  szeretettel.

Éttermi minőség otthonra

DUNAHARASZTI
ALSÓNÉMEDI
TAKSONY

500 Ft   
INGYENES

500 Ft   

FRISSENSÜLTEK
EBÉD MENÜ HÉTKÖZNAP

+36 30 599 1771Rendelésfelvétel:
H-V  10-20

Rendelés: 10-19.30
Nyitva:

www.ligetbufe.hu

VEGYES TÁLAK
HIDEGTÁLAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS


